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In blok 1 herhaal ik:

W Blok 1.3 het verband tussen breuken en procenten.

De rechthoek is in vier gelijke delen verdeeld.
3 .

; deel is gekleurd.

2 deel = 22 deel = 75%

75% van de rechthoek is gekleurd.

W Blok 1.3 rekenen met breuken.

342=0b18-3-13 Bij het optellen of aftrekken van
ongelijknamige breuken maak je de
breuken eerst gelijknamig.

43=2=2=3=2=2=2=1] Bij het optellen of aftrekken van
samengestelde breuken moet je eerst
de helen optellen of aftrekken.

ix3=323=05=1 Bij het vermenigvuldigen van een breuk
met een breuk vermenigvuldig je de
tellers met elkaar en de noemers met
elkaar.

4 _l—, =20 Bij een deelsom waarbij je moet delen

door een breuk, vermenigvuldig je
beide getallen met een getal zodat
de breuk een heel getal wordt.

W Blok 1.3 rekenen met procenten en verhoudingen.

Wat is in verhouding meer?

8 van de 25 6 van de 20
X 4 X5

_ 8 _ 32 _ _ 6 _ 30 _
8 van de 25—Edeel—mdeel—32% 6 van de 20—%deel—mdeel—30%

X 4 X5
8 van de 25 is in verhouding meer dan 6 van de 20.

W Blok 1.3 verhoudingen, breuken en procenten gebruiken in sommen.

Samira heeft voor haar feestje een fles colavan 1,5 L en
een fles sinas van 1,5 L gekocht.

Van de cola is 35% over en van de sinas nog % deel.

Van welke fles is het meest over?

Stap 1 Maak een tekening van de vraag.

35% 65%
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Stap 2 Wat moet je uitrekenen? Wat is meer: 35% ofg deel?
Stap 3 Wat is je antwoord? 2 deel = 40%, 40% > 35%

Van de sinas is het meest over.
Stap 4 Klopt je antwoord?

B5% =5 deelenZ == =L > =

Het antwoord klopt.




